Вариант 422
1. Выполните действия: 724 · 1 + 0 · 1 + (137 – 136) ·1

А) 726

B) 725

C) 724

D) 2

E) 1

2. Вычислить: 
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A) 
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3. Укажите число, имеющее наименьший модуль

A) 43

B) – 21 

C) – 0,2

D) 0,14

E) 11

4. Если b = 10, тогда значение выражения 2,3(b – 8) – (b – 3,4) равно
A) – 0,2
B) - 2
C) 0,1
D) 0
E) 1
5. Формулой, задающий k-ый член последовательности чисел, кратных 7, является:

A) ak = k7 
B) ak = 7k
C) ak = k + 7
D) ak = 7
E) ak = 7k
6. Значение выражения 
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 равно:

A) 
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C) 1
D) – 1 
E) 
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7. Представьте в виде многочлена выражение:

(2х – 3)(4х2 + 6х + 9)(х + 3)(х2 – 3х + 9)

A) 3х3 - 54
B) 3х3
C) 9х3
D) 9х3 - 54
E) 9х3 + 54
8. Корень уравнения (4х – 1)2 – 16(х – 2)(х + 2) = 0 равен:

A) 
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B) 10,5
C) 
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9. Выполните действия: 
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A) 11
B) 13
C) 18
D) 12
E) 14
10. Найдите значение выражения: 
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A) 1
B) 2
C) 0
D) 4
E) 3
11. Разложите на множители: 4х2 – 7х + 3.

A)
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B) 
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C) 
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D) 
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E) 
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12. Выполнить действия: 
[image: image22.wmf]у

х

ху

у

ху

х

х

у

х

х

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

+

-

+

:

2

2

2

3

2


A) 
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13. Выберите промежуток, являющийся областью определения четной функции.

A) 
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B) (- ∞; 0)
C) [0; +∞)
D) (-∞; 0]
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E) 
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14. В арифметической прогрессии а3 = 6, d = 1,2. Найдите сумму первых семи членов

A) 52,2
B) 42,6
C) 46,8
D) 54
E) 50,4
15. Скорость поезда 24 м/сек. Найти его скорость в километрах в час.

A) 86,4 км/час
B) 85,4 км/час
C) 83,8 км/час
D) 86,6 км/час
E) 85,6 км/час
16. Система уравнений  вх + 2у = 1 имеет бесконечное множество решений, если в равно:


12х+8у = 4
A) в = 6
B) в = 5
C) в = 2
D) в = 3
E) в = 4
17. Найдите корни уравнения: х(х – 1)(х – 2)(х – 3)= 15

A) 
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18. Указать решения неравенства: 
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A) 
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C) 
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D) 
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E) 
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19. Решением системы неравенств х2 – 7х + 10 < 0 является промежуток:

                                                              3x -12 < 0
A) (-3;3)

B) [2;4]
C) (2;4)
D) (- 2;-4]
E) [2;4)
20. Упростите выражение: 1-ctg α · cos α ·sin α

A) 0
B) 1 + sin2α
C) cos2 α
D) sin2α
E) 1 + cos2 α
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